

真相 合租对象竟是丈夫的小三！

讲述：小素 撰稿：情感工作室 漂云

我是一个来自北方的“85后”女子，结婚数年，与外出闯荡的丈夫聚少离多。今年春节后，为了与丈夫弥补逐渐破裂的感情，我扔下两个孩子跟随他来桂林。没想到，丈夫选定的合租对象，竟然是他的小三……

1 挽救婚姻

我随丈夫来到了桂林

我和丈夫锋算得上是闪婚。2010年，25岁的我经人介绍，认识了同在一个县城的锋。我们两家的经济情况都很一般，可谓门当户对。当时我对锋的印象很好，他中等个子，身材匀称，笑的时候让人觉得踏实、温暖。锋对我的印象也不错，见面第二天就来我家，给我和家人买了很多礼物。虽然我只是高中毕业，但是样貌和品性都不差。交往了一个月，锋就向我求婚了。双方父母见我们情投意合，就答应了这门婚事。

婚后的三年，我陆续生下了一男一女。我安心在家照顾孩子，赚钱的重任自然就落在了锋的肩上。在本地做事工资不高，锋就动了跟老乡们一起外出务工的心思。我不想过那种夫妻聚少离多的日子，没有答应锋。不过，眼看着家里的经济确实紧张，双方父母也都帮不上什么大忙，我也就同意锋跟着老乡们走了。

没想到，这样聚少离多的日子持续了4年多。最初两年，锋每年清明、中秋和春节都会赶回老家与我们团聚。到后来，锋借口说外面事情多，来回车票也费钱，干脆只在春节回来住十来天。

这样的日子，我没有任何怨言，毕竟，锋每个月都把好几千块的辛苦钱打在我的卡上。想着他一个人在异乡打拼也不容易，我把独自在家的孤单、无助都压在了心底。

今年1月底，锋回了老家。他对我的冷淡让我心寒，也让我觉察到了事情的不对劲。我也曾质问他怎么变了，他眼神慌乱之后，借口说刚回家不适应就避开了话题。

聚少离多让我们情感变味，但我坚信，锋对这个家依然是不舍得放弃的。为了挽救婚姻，春节期间，我向他摊牌：两个孩子都上学了，开销也更大了。双方父母都能帮忙接送，我想跟他一起外出打工，互相照顾，也能多赚点钱寄回家。看着我的坚持，还有双方父母都对此没有异议，锋答应了。

2 为了省钱

丈夫找陌生女子合租

从北方来桂林之前，锋告诉我他已经托在桂林的一个老乡帮他物色了合适的出租房，等我们到了桂林就可以直接付钱住进去。对锋的安排，我丝毫没有怀疑。

到桂林后，锋带着我来到市内的一个小区。他叫我在楼下等一会，然后独自上楼，说是要敲门看看情况。

十几分钟后，锋下来接我。走到一家门前，一个穿着很普通的比我年长几岁的女子出门迎接我。对方自称玲姐，说她就是房东。我向她礼貌地打招呼后，就忙着安置行李。锋则和玲姐在外面聊天，我以为他们只是谈一些租房的事宜，也就没有在意。

没想到，等我饿得叫锋去买饭时，锋却告诉我，这个两室一厅不是单独租给我们，而是和玲姐合租。我一时不能接受，我们一对夫妻怎么能跟一个陌生女子合租，太不方便了。不过锋却坚持说，我们初来乍到，合租一来可以省钱，二来也方便向身为本地人的玲姐了解本地情况。我拗不过，只好答应。随后，玲姐说她已经做好饭菜，要为我们夫妻俩接风洗尘。见玲姐这么热情，我也不好拒绝，三人就坐下一起吃了饭。

此后半个月，锋每天早出晚归，玲姐似乎也很忙碌，我每天在家做家务，日子也算平静。我是个闲不住的人，之前做过不少零工，于是我就去小区附近的超市找活干。很幸运，我被超市的主管看中了，被聘为临时销售员。

我上班了，锋却因为一些原因闲了下来。超市中午不包午餐，锋就主动请缨为我做饭送餐。接连一个月下来，锋天天为我送饭的事还被同事们传为美谈，我心里也美滋滋的。虽然在异乡工作有很多不顺，但是想到我们夫妻之间的感情在慢慢恢复，我又觉得一切都值了。

3 撞破真相

合租女竟是他的小三

三个人合租，我原本以为很尴尬，可随着不断的相处，我之前的顾虑慢慢消除了。玲姐似乎很忙碌，每天都早出晚归，经常不在家吃饭。就算是周末，也总是往外面跑。虽然我们之间没有深聊，但是我慢慢也得知，玲姐离异多年，唯一的孩子跟丈夫过，她自己经营着一家小公司，收入很可观。

和锋闲聊时，我偶尔会问起玲姐的事。每当这种时刻，锋的脸色都会有些难看，还变得紧张兮兮。我见锋如此，还曾笑着问他：一个屋子两个女人陪着他，他会不会很惬意？锋听闻此话，怒气冲冲地说我乱说话。我当时还傻傻地以为，锋是个正派男子，听不得这些笑话，心里还有些开心。

前不久的一天，吃完锋送来的午饭后，我突然觉得肚子有点不舒服。同事们见我脸色苍白，加上当时事情不多，就劝我回家休息。我考虑了一下之后向主管请了假，返回小区。

走到家门口，我想也没想就打开了门。我轻手轻脚走进客厅，想告诉锋我回来了，却发现他不在。我们卧室的门开着，也没找到他的影子。玲姐的房门一向关着的，所以我也以为她不在家。我放下随身携带的物品，躺在床上，忍着肚子的疼痛，给锋打电话。没想到，锋的手机铃声竟然从玲姐的卧室传了出来。我心里一惊。接着，我听见锋在里面接电话的声音。我返回卧室，放低声音问他在哪，他说他在外面有点事，忙着，还没等我说完，就挂了电话。

我走到玲姐的卧室，猛地推开门，却看到了我最想不到也最不想见到的一幕……锋和玲姐显然也被惊吓到了，分开后各自找衣物匆匆穿上。

我退回自己的卧室，泪水汹涌而出。锋迅速来到我身边，着急地向我解释。我本来还残留着一点对他的信任，但是在我的不断追问下，他的解释让我崩溃了。原来，这几年，在桂林的他早就和玲姐同居。这一次，因为我强烈要求跟他来桂林，他和玲姐一番商量后，以合租的名义住在一起，方便背着我行苟且之事。

4 痛下决心

我要离开这个负心男

事实已经了然。可是我实在是想不明白，论年龄和相貌，我都远胜离异多年的中年妇女玲姐，锋为何竟然为了她而甩下我，还有我们的小家？锋说，玲姐有钱，对他确实也很好。这几年来，独在异乡的他，幸亏有了玲姐的多方关照，才混得不错。

这算什么理由！悲愤至极，我忍不住含着眼泪仰天大笑。锋见我如此，跪在我面前请我原谅。而我看着他，却觉得他突然变得那么陌生。我想起过往的那些年，我一个人在家忙里忙外地照顾两个孩子，坚定地守着那个小家。孩子们生病了，原本身子单薄的我，背上背着老大，手里搂着二宝，在医院和家之间来回奔波。还想起那么多个万家团圆的日子，孩子们吵着要爸爸，我却总是强忍着泪，安慰他们说爸爸在为我们一家打拼，我们安心等他回来就行……

接下来的时间，我也不知道怎么度过的。我只是注意到，玲姐没有声张地离开了屋子，接下来几天也没再露面。如果她出现，我想我会控制不住自己，要跟她大吵一架。可是，冷静了几天后，我想明白了：这个错误，她有责任，更大的责任在于负心男锋。

因为哭肿的眼睛没法外出，我打电话向主管辞了职。这段时间，我和锋两个人在出租屋里，锋每天都向我道歉。我有过那么一点心软的瞬间，可是当他说出，想继续跟玲姐合租，三人一起过日子的话，我的心彻底被击碎。这个男人，不仅恶心，还很可耻！

这几天，我已经下定了决心：离开桂林这个伤心之地，离开这个恶心的男人。我要回家，守护好我的两个孩子。未来的日子肯定会很艰难，但我相信，只要勇敢地走下去，我一定会带着孩子们走出阴霾……

